

Вих. № 1/11/344 н
ВІД "17" 05 2021 р.

Губернатору Волинської області
Погуляйко Ю.М.

адреса: 43027, м. Луцьк,
Київський Майдан, 9
e-mail: post@voladm.gov.ua

Шановний Юрій Михайлович !

Асоціація міжнародних автомобільних перевізників України засвідчує Вам свою повагу і звертається до Вас з наступного питання.

Асоціація на сьогодні є одним з найбільших некомерційних, недержавних, добровільних об'єднань суб'єктів підприємницької діяльності усіх форм власності, що об'єднує майже три тисячі організацій – учасників АсМАП України, які надають послуги з перевезень вантажів і пасажирів у міжнародному сполученні та представляє їх інтереси в органах державної влади, міжнародних організаціях та захищає їх права.

Згідно повідомлень перевізників – учасників Асоціації, 15.05.21 року близько 20 години на під'їзді до міжнародного автомобільного пункту пропуску «Ягодин» невідомими особами здійснено перекриття міжнародної траси державного значення. Так, шляхом встановлення механічних перешкод на трасі здійснюється примусове направлення вантажних транспортних засобів на приватний термінал – ТОВ «Комплекс Ягодин» (код ЄДРПОУ 41007290), начебто для організації так званої «електронної черги» за кошти перевізників.

Враховуючи відсутність будь яких законних рішень та підстав для подібних дій, вважаємо, що організатори цієї цинічної провокації здійснили антидержавні дії і підлягають суворому покаранню згідно законодавства України.

Крім цього, своїми діями керівництво ТОВ «Комплекс Ягодин» в ганебній формі висловило неповагу не тільки до національного бізнесу, але й до всіх міжнародних автомобільних перевізників, які здійснюють переміщення товарів в цьому, одному з найкрупніших пунктів пропуску Європи.

Ситуація ускладнюється ще й тим, що, як відомо, власник (кінцевий бенефіціарний власник) цього терміналу перебуває під санкціями, введеними Рішенням Ради національної безпеки і оборони України «Про застосування

0601248

персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», уведених Указом Президента України від 03.04.2021р. № 140/2021.

Враховуючи що подібні рішення керівництва терміналу потребують найскорішого реагування просимо Вас вжити невідкладних заходів для зняття блокування траси міжнародного значення та відновлення належного руху вантажних транспортних засобів до пункту пропуску на кордоні.

**З повагою,
Президент АсМАП України**



Л. Костюченко